



Glasbena šola Koper
Scuola di musica Capodistria

PRIZNANJE GLASBENE ŠOLE KOPER - PODRUŽNICA IZOLA

Zlata violinski ključ

ZA ŠOLSKO LETO 2022 / 2023 PREJME



Matija Benčič Matič

Izola, 31. maja 2023

Zlati violinski ključ - MATIJA BENČIČ MATIČ, tolkala GŠ Izola

Matija je svojo glasbeno pot začel pred šestimi leti na Glasbeni šoli Izola. Zanimala so ga tolkala in ritem, sploh pa ga je odlikovala velika želja po odkrivanju sveta glasbe. V svojem glasbenem šolanju je pokazal vrsto pozitivnih lastnosti, zaradi katerih trenutno spada med najboljše učence naše šole. Te so, poleg inteligence in hitrega dojemanja, tudi radovednost ter razumevanje in sprejemanje različnih glasbenih vsebin. Od vsega začetka je pokazal velik naravni talent za glasbo in odlično koordinacijo, kar je pri učenju tolkal in bobnov idealen pogoj. Poleg tega se je v vseh teh letih vedno izkazal kot zelo vesten, marljiv in zanesljiv učenec.

V vseh šestih razredih glasbene šole je imel pri tolkalih odličen uspeh. Spoznavanja novih tehničnih elementov se je vedno lotil z zanimanjem in novosti ga niso ustrahovale. Če pri tem dodamo še dobro voljo, doslednost pri učenju, vztrajnost in precizno izvajanje skladb, imamo idealne pogoje za rast bodočega umetnika.

Kot eden najboljših v razredu je Matija večkrat nastopil na božičnih in zaključnih nastopih Glasbene šole Izola. V šolskem pihalnem orkestru je nosilni element tolkalne sekcije, bodisi kot gonilna sila na kompletu bobnov bodisi na klaviaturah ali na timpanih. V brass bendu je večkrat prevzel vodilno vlogo pri igranju na klaviaturah (ksilofon, zvončki) in s tem bistveno pripomogel h kvaliteti celotnega projekta.

Matija se je udeležil štirih tekmovanj. V drugem razredu je nastopil na mednarodnem tekmovanju »Euritmia« v Povolettu, kjer je prejel zlato plaketo in 2. nagrado. Takoj je bilo razvidno, da je Matija pravi »performer«, saj je na tekmovanju igral hladnokrvno, kar je precej nenavadno pri učencih te starosti. Na tekmovanju »Bolero« v Dravogradu leta 2022 je še enkrat prejel zlato plaketo - tokrat s pohvalo - in še enkrat prejel tudi 2. nagrado. Sledili sta še dve tekmovanji v tem šolskem letu, in sicer Tekmovanje mladih glasbenikov Republike Slovenije (TEMSIG), na katerem je prejel zlato plaketo, in tekmovanje »Bolero« v Muti, kjer je spet prejel zlato plaketo s pohvalo. Doslednost pri učenju gre torej skupaj z doslednostjo pri dosežkih: štiri tekmovanja in štiri zlate plakete.

V šestih letih šolanja se je Matija iz radovednega in dobrovoljnega dečka razvil v zanesljivega izvajalca. Zaveda se, da pot glasbenika zahteva veliko odrekovanja, marljivega dela in vztrajnosti. Odkrito cilja na to, da postane poklicni glasbenik, zato lahko pričajujemo, da se njegova zavzetost ne bo zmanjšala, ravno nasprotno.

Zaradi ljubezni do glasbe, stalne zavzetosti in vidnih uspehov podeljuje učiteljski zbor Glasbene šole Izola Matiji Benčiču Matiču zlati violinski ključ za šolsko leto 2022/23.

Tomislav Hmeljak



Boris Benčič,
pomočnik ravnatelja



Izola, 31. maja 2023

Iztok Babnik,
ravnatelj GŠ Koper